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7.45% 26

2.01% 7

53.30% 186

24.36% 85

12.03% 42

0.29% 1

0.57% 2

Q1
What age group do you belong to?
Answered: 349
 Skipped: 0

TOTAL 349

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Under 18

18-25

26-45

46-65

66-79

80+

Prefer not to
answer

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 18

18-25

26-45

46-65

66-79

80+

Prefer not to answer
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3.15% 11

67.62% 236

18.62% 65

3.72% 13

3.15% 11

0.86% 3

1.15% 4

1.72% 6

Q2
Which best describes your household composition?
Answered: 349
 Skipped: 0

TOTAL 349

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

One person
household

Couple with
child(ren)

Couple without
children

One parent
with child(ren)

Multigeneration
al household

(at least 3...
Two or more

people not
related

Prefer not to
answer

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

One person household

Couple with child(ren)

Couple without children

One parent with child(ren)

Multigenerational household (at least 3 generations)

Two or more people not related

Prefer not to answer

Other (please specify)
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14.61% 51

7.74% 27

32.66% 114

40.97% 143

4.01% 14

Q3
In which Township Ward do you reside? If you don't know which ward
you live in, please click here for a Ward Map. All settlement areas are

listed on this map.
Answered: 349
 Skipped: 0

TOTAL 349

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ward 1

Ward 2

Ward 3

Ward 4

Live outside
the Township

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ward 1

Ward 2

Ward 3

Ward 4

Live outside the Township
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87.39% 305

55.30% 193

59.89% 209

35.82% 125

81.66% 285

2.29% 8

Q4
What are the main reasons you participate in recreation activities or
visit recreation facilities and parks in the Township? Select all that apply.

Answered: 349
 Skipped: 0

Total Respondents: 349  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Physical
activity/exerci

se

Mental Health
and Wellbeing

To be with
family/friends

Relaxation

Fun/enjoyment

Don't
participate/use

parks and...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Physical activity/exercise

Mental Health and Wellbeing

To be with family/friends

Relaxation

Fun/enjoyment

Don't participate/use parks and facilities
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33.33% 2

16.67% 1

0.00% 0

16.67% 1

0.00% 0

0.00% 0

16.67% 1

16.67% 1

16.67% 1

Q5
If you don't participate, please let us know why. Please select all that
apply. This question is mandatory in order for you to continue with the

survey.
Answered: 6
 Skipped: 343

Total Respondents: 6  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Unaware of
recreation

opportunities
Better/more

appealing
opportunitie...

Cost to
participate

Too busy to
participate

Lack of child
care

Lack of
transportation

Unable to
participate

because of...

Prefer not to
answer

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Unaware of recreation opportunities

Better/more appealing opportunities elsewhere

Cost to participate

Too busy to participate

Lack of child care

Lack of transportation

Unable to participate because of health/disability

Prefer not to answer

Other (please specify)
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Q6
How important are these facilities at the Wilmot Recreation Complex?
Answered: 331
 Skipped: 18

Ice Pads

Pool

Fitness Spaces

Walking/Running
Track
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Import… Somewhat I… Not very im… Not import…

Do Not Use…

Youth Centre

Active Living
Centre

Meeting Rooms
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63.11%
207

19.21%
63

4.88%
16

3.35%
11

9.45%
31

 
328

68.09%
224

23.40%
77

2.43%
8

1.22%
4

4.86%
16

 
329

39.33%
129

39.33%
129

10.37%
34

1.83%
6

9.15%
30

 
328

49.39%
163

36.06%
119

8.18%
27

1.21%
4

5.15%
17

 
330

37.85%
123

32.31%
105

9.85%
32

2.46%
8

17.54%
57

 
325

32.42%
106

32.72%
107

12.23%
40

2.45%
8

20.18%
66

 
327

29.27%
96

37.20%
122

14.33%
47

7.01%
23

12.20%
40

 
328

  VERY
IMPORTANT

SOMEWHAT
IMPORTANT

NOT VERY
IMPORTANT

NOT IMPORTANT
AT ALL

DO NOT USE/NO
OPINION

TOTAL

Ice Pads

Pool

Fitness Spaces

Walking/Running
Track

Youth Centre

Active Living
Centre

Meeting Rooms
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Q7
How satisfied are you with these facilities at the Wilmot Recreation
Complex?

Answered: 331
 Skipped: 18

Ice Pads

Pool

Fitness Spaces

Walking/Running
Track
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Satisfi… Somewhat … Moderately… Very Dissat…

Do Not Use…

Youth Centre

Active Living
Centre

Meeting Rooms
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32.12%
106

33.03%
109

8.18%
27

5.15%
17

21.52%
71

 
330

53.50%
176

29.79%
98

6.69%
22

0.61%
2

9.42%
31

 
329

12.16%
40

27.96%
92

10.33%
34

6.69%
22

42.86%
141

 
329

41.09%
136

33.53%
111

7.85%
26

3.93%
13

13.60%
45

 
331

11.42%
37

16.98%
55

3.70%
12

0.93%
3

66.98%
217

 
324

11.31%
37

14.68%
48

3.67%
12

1.22%
4

69.11%
226

 
327

23.55%
77

31.80%
104

4.89%
16

0.92%
3

38.84%
127

 
327

  VERY
SATISFIED

SOMEWHAT
SATISFIED

MODERATELY
DISSATISFIED

VERY
DISSATISFIED

DO NOT USE/NO
OPINION

TOTAL

Ice Pads

Pool

Fitness Spaces

Walking/Running
Track

Youth Centre

Active Living
Centre

Meeting Rooms
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Q8
How important are the following facilities?
Answered: 324
 Skipped: 25

Haysville
Community

Centre

Mannheim
Community

Centre & Park

New Dundee
Community

Centre & Dou...

New Hamburg
Community

Centre
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19.88%
64

13.35%
43

5.59%
18

4.04%
13

57.14%
184

 
322

15.58%
50

10.90%
35

4.67%
15

4.05%
13

64.80%
208

 
321

20.25%
65

14.64%
47

3.74%
12

2.49%
8

58.88%
189

 
321

52.63%
170

26.01%
84

1.86%
6

0.93%
3

18.58%
60

 
323

20.06%
64

15.99%
51

3.45%
11

3.45%
11

57.05%
182

 
319

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Import… Somewhat I… Not very im… Not import…

Do Not Use…

St. Agatha
Community

Centre

  VERY
IMPORTANT

SOMEWHAT
IMPORTANT

NOT VERY
IMPORTANT

NOT
IMPORTANT
AT ALL

DO NOT
USE/NO
OPINION

TOTAL

Haysville Community Centre

Mannheim Community Centre &
Park

New Dundee Community Centre &
Doug Fischer Memorial Park

New Hamburg Community Centre

St. Agatha Community Centre
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Q9
How satisfied are you with the following facilities?
Answered: 321
 Skipped: 28

Haysville
Community

Centre

Mannheim
Community

Centre & Park

New Dundee
Community

Centre & Dou...

New Hamburg
Community

Centre & Arena
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9.15%
29

15.46%
49

5.68%
18

1.26%
4

68.45%
217

 
317

6.33%
20

9.81%
31

3.16%
10

1.27%
4

79.43%
251

 
316

8.52%
27

18.30%
58

1.58%
5

0.00%
0

71.61%
227

 
317

22.88%
73

42.95%
137

8.78%
28

3.13%
10

22.26%
71

 
319

6.69%
21

18.47%
58

3.82%
12

1.59%
5

69.43%
218

 
314

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Satisfi… Somewhat … Moderately… Very Dissat…

Do Not Use…

St. Agatha
Community

Centre

  VERY
SATISFIED

SOMEWHAT
SATISFIED

MODERATELY
DISSATISFIED

VERY
DISSATISFIED

DO NOT
USE/NO
OPINION

TOTAL

Haysville Community Centre

Mannheim Community Centre &
Park

New Dundee Community Centre &
Doug Fischer Memorial Park

New Hamburg Community Centre
& Arena

St. Agatha Community Centre
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Q10
Please add any additional comments about specific facilities.
Answered: 95
 Skipped: 254
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Q11
How important are the following parks?
Answered: 298
 Skipped: 51

Baden/Sir Adam
Beck Community

Park

Haysville
Community Park

Mannheim
Community Park

New Dundee
Community Park
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Norm S. Hill
Park

Petersburg
Community Park

St. Agatha
Lions Community

Park

Wilmot
Recreation

Complex Outd...
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56.04%
167

19.13%
57

0.67%
2

0.34%
1

23.83%
71

 
298

17.29%
51

11.86%
35

4.07%
12

0.34%
1

66.44%
196

 
295

19.80%
58

9.22%
27

3.07%
9

0.34%
1

67.58%
198

 
293

26.71%
78

13.70%
40

2.40%
7

0.00%
0

57.19%
167

 
292

33.45%
98

15.36%
45

2.05%
6

0.34%
1

48.81%
143

 
293

27.99%
82

17.75%
52

1.37%
4

0.34%
1

52.56%
154

 
293

22.84%
66

11.76%
34

1.73%
5

0.00%
0

63.67%
184

 
289

79.39%
235

13.18%
39

0.00%
0

0.34%
1

7.09%
21

 
296

29.29%
41

5.71%
8

1.43%
2

0.00%
0

63.57%
89

 
140

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Import… Somewhat I… Not very im… Not import…

Do Not Use…

Other (Please
specify on next

line)

  VERY
IMPORTANT

SOMEWHAT
IMPORTANT

NOT VERY
IMPORTANT

NOT
IMPORTANT AT
ALL

DO NOT
USE/NO
OPINION

TOTAL

Baden/Sir Adam Beck
Community Park

Haysville Community Park

Mannheim Community Park

New Dundee Community
Park

Norm S. Hill Park

Petersburg Community
Park

St. Agatha Lions
Community Park

Wilmot Recreation Complex
Outdoor Spaces

Other (Please specify on
next line)
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Q12
How satisfied are you the following parks?
Answered: 295
 Skipped: 54

Baden/Sir Adam
Beck Community

Park

Haysville
Community Park

Mannheim
Community Park

New Dundee
Community Park
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Norm S. Hill
Park

Petersburg
Community Park

St. Agatha
Lions Community

Park

Wilmot
Recreation

Complex Outd...
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25.26%
73

37.37%
108

6.92%
20

1.38%
4

29.07%
84

 
289

7.67%
22

12.54%
36

3.14%
9

0.00%
0

76.66%
220

 
287

6.67%
19

13.68%
39

2.11%
6

0.70%
2

76.84%
219

 
285

12.01%
34

20.49%
58

1.41%
4

0.00%
0

66.08%
187

 
283

17.36%
50

23.26%
67

2.43%
7

0.35%
1

56.60%
163

 
288

14.39%
41

20.35%
58

2.46%
7

0.35%
1

62.46%
178

 
285

9.79%
28

16.08%
46

1.75%
5

0.35%
1

72.03%
206

 
286

50.17%
147

37.88%
111

1.37%
4

0.34%
1

10.24%
30

 
293

12.88%
17

12.12%
16

3.03%
4

2.27%
3

69.70%
92

 
132

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Satisfi… Somewhat … Somewhat … Very Dissat…

Do Not Use…

Other (Please
specify on next

line):

  VERY
SATISFIED

SOMEWHAT
SATISFIED

SOMEWHAT
DISSATISFIED

VERY
DISSATISFIED

DO NOT
USE/NO
OPINION

TOTAL

Baden/Sir Adam Beck
Community Park

Haysville Community Park

Mannheim Community Park

New Dundee Community
Park

Norm S. Hill Park

Petersburg Community Park

St. Agatha Lions
Community Park

Wilmot Recreation Complex
Outdoor Spaces

Other (Please specify on
next line):



Township of Wilmot

23 / 53

Q13
How important are the following outdoor amenities?
Answered: 296
 Skipped: 53

Splashpad at
Wilmot

Recreation...

Tennis Courts
(all locations)

Outdoor
multi-use

courts (e.g....

Accessible
playground at

Wilmot...
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Import… Somewhat I… Not very im… Not import…

Do Not Use…

Playgrounds
(other

locations)

Trails/Wetlands
/Open Spaces

Other (Please
specify on next

line)



Township of Wilmot

25 / 53

66.22%
196

20.95%
62

3.04%
9

0.34%
1

9.46%
28

 
296

39.66%
117

24.75%
73

6.44%
19

1.69%
5

27.46%
81

 
295

49.66%
145

27.05%
79

3.42%
10

0.68%
2

19.18%
56

 
292

65.31%
192

18.37%
54

3.06%
9

0.68%
2

12.59%
37

 
294

68.40%
197

18.75%
54

1.74%
5

0.35%
1

10.76%
31

 
288

82.65%
243

11.56%
34

2.72%
8

0.00%
0

3.06%
9

 
294

22.02%
24

3.67%
4

0.00%
0

0.00%
0

74.31%
81

 
109

  VERY
IMPORTANT

SOMEWHAT
IMPORTANT

NOT VERY
IMPORTANT

NOT
IMPORTANT
AT ALL

DO NOT
USE/NO
OPINION

TOTAL

Splashpad at Wilmot Recreation
Complex

Tennis Courts (all locations)

Outdoor multi-use courts (e.g.
basketball - all locations)

Accessible playground at Wilmot
Recreation Complex

Playgrounds (other locations)

Trails/Wetlands/Open Spaces

Other (Please specify on next
line)
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Q14
How satisfied are you following outdoor amenities?
Answered: 298
 Skipped: 51

Splashpad at
Wilmot

Recreation...

Tennis Courts
(all locations)

Outdoor
multi-use

courts (e.g....

Accessible
playground at

Wilmot...
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Satisfi… Somewhat … Moderately… Very Dissat…

Do Not Use…

Playgrounds
(other

locations)

Trails/Wetlands
/Open Spaces

Other (Please
specify on the

next line)
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49.49%
147

30.64%
91

2.36%
7

0.67%
2

16.84%
50

 
297

11.90%
35

32.31%
95

8.16%
24

2.04%
6

45.58%
134

 
294

11.68%
34

35.05%
102

11.00%
32

4.47%
13

37.80%
110

 
291

40.54%
120

25.00%
74

2.03%
6

0.34%
1

32.09%
95

 
296

26.67%
76

38.95%
111

6.67%
19

0.70%
2

27.02%
77

 
285

48.99%
146

40.27%
120

4.70%
14

1.34%
4

4.70%
14

 
298

9.24%
11

5.88%
7

2.52%
3

4.20%
5

78.15%
93

 
119

  VERY
SATISFIED

SOMEWHAT
SATISFIED

MODERATELY
DISSATISFIED

VERY
DISSATISFIED

DO NOT
USE/NO
OPINION

TOTAL

Splashpad at Wilmot Recreation
Complex

Tennis Courts (all locations)

Outdoor multi-use courts (e.g.
basketball - all locations)

Accessible playground at Wilmot
Recreation Complex

Playgrounds (other locations)

Trails/Wetlands/Open Spaces

Other (Please specify on the
next line)
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Q15
How important are the following sports fields?
Answered: 283
 Skipped: 66

Baseball:
Baden/Sir Adam

Beck

Baseball: Doug
Fischer

Memorial Park

Baseball: Norm
Hill Park

Baseball:
Petersburg Park
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Baseball: St.
Agatha

Baseball:
Mannheim

Soccer: Scott
Park

Soccer: Wilmot
Recreation

Complex
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Import… Somewhat I… Not very im… Not import…

Do Not Use…

Soccer:
Mannheim

Artificial
Turf

(multi-purpo...

Other (Please
specify on next

line)
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45.94%
130

14.13%
40

2.12%
6

0.35%
1

37.46%
106

 
283

25.00%
70

11.43%
32

2.14%
6

0.71%
2

60.71%
170

 
280

30.36%
85

11.07%
31

2.14%
6

0.71%
2

55.71%
156

 
280

26.71%
74

13.00%
36

2.53%
7

0.72%
2

57.04%
158

 
277

24.73%
69

8.24%
23

2.15%
6

0.72%
2

64.16%
179

 
279

20.07%
56

9.68%
27

2.51%
7

1.08%
3

66.67%
186

 
279

53.21%
149

11.07%
31

2.14%
6

0.36%
1

33.21%
93

 
280

62.54%
177

12.37%
35

2.47%
7

0.71%
2

21.91%
62

 
283

20.43%
57

7.53%
21

3.23%
9

1.08%
3

67.74%
189

 
279

38.04%
105

10.51%
29

3.26%
9

0.36%
1

47.83%
132

 
276

7.21%
8

0.90%
1

2.70%
3

0.00%
0

89.19%
99

 
111

  VERY
IMPORTANT

SOMEWHAT
IMPORTANT

NOT VERY
IMPORTANT

NOT
IMPORTANT AT
ALL

DO NOT USE/NO
OPINION

TOTAL

Baseball: Baden/Sir
Adam Beck

Baseball: Doug Fischer
Memorial Park

Baseball: Norm Hill Park

Baseball: Petersburg
Park

Baseball: St. Agatha

Baseball: Mannheim

Soccer: Scott Park

Soccer: Wilmot
Recreation Complex

Soccer: Mannheim

Artificial Turf (multi-
purpose field)

Other (Please specify on
next line)
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Q16
How satisfied are you the following sports fields?
Answered: 283
 Skipped: 66

Baseball:
Baden/Sir Adam

Beck

Baseball: Doug
Fischer

Memorial Park

Baseball: Norm
Hill Park

Baseball:
Petersburg Park
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Baseball: St.
Agatha

Baseball:
Mannheim

Soccer: Scott
Park

Soccer: Wilmot
Recreation

Complex
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Very Satisfi… Somewhat … Moderately… Very Dissat…

Do Not Use…

Soccer:
Mannheim

Artificial
Turf

(multi-purpo...

Other (Please
specify on next

line)
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22.42%
63

24.91%
70

3.20%
9

0.00%
0

49.47%
139

 
281

12.32%
34

13.04%
36

1.09%
3

0.00%
0

73.55%
203

 
276

14.29%
40

16.43%
46

1.79%
5

0.00%
0

67.50%
189

 
280

14.44%
40

15.88%
44

2.53%
7

0.00%
0

67.15%
186

 
277

9.75%
27

13.72%
38

2.17%
6

0.36%
1

74.01%
205

 
277

7.61%
21

9.06%
25

1.81%
5

0.36%
1

81.16%
224

 
276

18.28%
51

31.18%
87

4.66%
13

0.72%
2

45.16%
126

 
279

32.27%
91

30.14%
85

2.13%
6

0.71%
2

34.75%
98

 
282

5.07%
14

10.87%
30

1.81%
5

0.36%
1

81.88%
226

 
276

16.67%
46

11.23%
31

3.62%
10

2.17%
6

66.30%
183

 
276

3.48%
4

5.22%
6

1.74%
2

0.87%
1

88.70%
102

 
115

  VERY
SATISFIED

SOMEWHAT
SATISFIED

MODERATELY
DISSATISFIED

VERY
DISSATISFIED

DO NOT USE/NO
OPINION

TOTAL

Baseball: Baden/Sir
Adam Beck

Baseball: Doug Fischer
Memorial Park

Baseball: Norm Hill Park

Baseball: Petersburg
Park

Baseball: St. Agatha

Baseball: Mannheim

Soccer: Scott Park

Soccer: Wilmot
Recreation Complex

Soccer: Mannheim

Artificial Turf (multi-
purpose field)

Other (Please specify on
next line)
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Q17
Please add any additional comments about parks, amenities or sports
fields.

Answered: 133
 Skipped: 216
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16.92% 44

53.08% 138

22.69% 59

1.92% 5

5.38% 14

Q18
Overall, how satisfied are you with programs/activities offered by the
Township?

Answered: 260
 Skipped: 89

TOTAL 260

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very satisfied

Satisfied

Somewhat
Dissatisfied

Very
dissatisfied

N/A

ANSWER CHOICES RESPONSES

Very satisfied

Satisfied

Somewhat Dissatisfied

Very dissatisfied

N/A
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43.21% 70

24.69% 40

58.02% 94

32.10% 52

Q19
If you are dissatisfied with the current programs/activities, what could
the Township do to improve? Select all that apply.

Answered: 162
 Skipped: 187

Total Respondents: 162  
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Make programs
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quality of
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programs

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Make programs more affordable

Improve quality of programs

Offer different/more programs

Other (please specify)
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Q20
What types of programs and/or general interest classes would you
like to see provided in the Township that are not currently being provided,

or are inadequate?
Answered: 115
 Skipped: 234
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Q21
What types, if any, of additional programming could take place at
Castle Kilbride? Be as specific as possible.

Answered: 59
 Skipped: 290
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Q22
Thinking about the special events in the Township (e.g. Fall Fairs,
Mennonite Relief Sale, Canada Day and Summer Concert Series). Please

indicate your level of agreement with the following statement:
Answered: 253
 Skipped: 96
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TOTAL

There are enough special events in the
Township

The special events in the Township are of
interest to me/my family
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39.75% 95

53.56% 128

6.69% 16

Q23
Who should run special events in the Township?
Answered: 239
 Skipped: 110

TOTAL 239
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ANSWER CHOICES RESPONSES

The Township

Service Clubs/Volunteers

Private groups
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Q24
Do you feel that the cost of the recreational activities offered by the
Township is appropriate? Choose the star rating from 1 star = not

reasonable to 5 stars = very reasonable.
Answered: 225
 Skipped: 124
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18.99% 49

1.55% 4

70.93% 183

8.53% 22

Q25
Township recreation programs are funded through property taxes and
user fees. Please let us know how you think programs or activities should

be funded so they are sustainable.
Answered: 258
 Skipped: 91

TOTAL 258

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Programs
should be

funded throu...

Programs
should be

funded throu...

Programs
should be

funded throu...

Don't know
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Programs should be funded through participant registration/user fees only

Programs should be funded through an increase in property taxes

Programs should be funded through a combination of user fees and property taxes

Don't know
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Q26
In preliminary engagements, people identified the need for an indoor
gymnasium. Please indicate your agreement with the following statement:

Answered: 249
 Skipped: 100
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The Township needs an indoor gymnasium
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62.62% 129

70.39% 145

62.62% 129

63.11% 130

67.96% 140

34.47% 71

59.22% 122

14.08% 29

Q27
If you agree that a gymnasium is needed, what types of activities do
you see you and members of your household participating in? Select all

that apply.
Answered: 206
 Skipped: 143

Total Respondents: 206  
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Basketball

Volleyball

Pickleball

Other games/sports (dodgeball, floor hockey)

Fitness/wellness

Preschool Programs

Social Events (e.g. Teen dances)

Other (please specify)
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Q28
In your opinion, what are the top 3-5 things that the Township should
invest in over the next 10 years? (Select at least 3 options in this

mandatory question)
Answered: 258
 Skipped: 91
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42.25% 109

5.81% 15

8.14% 21

12.79% 33

53.88% 139

37.60% 97

34.50% 89

11.63% 30

44.19% 114

16.67% 43

57.36% 148

27.13% 70

32.17% 83

15.50% 40

Total Respondents: 258  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Park amenities: Benches/Shade/Picnic Tables

Disk Golf

Dog Parks

Enhanced Lighting

Indoor Gymnasium

Outdoor multi-use sport court (Tennis, Pickleball, Basketball)

Parks/Open Space

Public Wifi

Ice Rinks

Skate Park

Trails

Splash Pads/Playgrounds

Public Washrooms

Other (please specify)
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Q29
How would you rate the Municipality in getting information out in a
timely, accurate and creative way?

Answered: 246
 Skipped: 103
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55.61% 114

19.51% 40

30.73% 63

29.27% 60

45.37% 93

10.73% 22

Q30
What are the major barriers to finding information about recreation
and parks in the Township? Select all that apply.

Answered: 205
 Skipped: 144

Total Respondents: 205  
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Website hard to navigate

Website not up to date

Online registration is challenging

Information not available in public spaces (e.g. posters)

Lack of information on social media

Other (please specify)
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80.88% 203

53.39% 134

16.33% 41

17.93% 45

71.71% 180

35.86% 90

Q31
What are the best ways for the Township to share information about
Parks, Facilities and Recreation Programs and Services. Select all that

apply.
Answered: 251
 Skipped: 98

Total Respondents: 251  
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Q32
Do you have any additional comments that you would like to share?
Answered: 53
 Skipped: 296


